

# “跑得太快了 球都追不上”

## 后卫或是“闪电”最合适的位置

百米飞人博尔特一直就怀揣职业足球运动员的梦想,在田径赛场上退役之后,博尔特一直在为自己的足球梦而努力。如今,博尔特加盟了澳大利亚中央海岸水手俱乐部,可以说已经完成了球员梦想的第一步。

而关于博尔特到底适合场上的什么位置,一直以来就有很大的争论,有人说他的速度最好是踢边锋和前锋,一个速度极快的球员在场上总给对手造成威胁也是不错的存在,但是在西班牙国家队的功勋主帅博斯克看来,博尔特应该去踢边后卫!

## 首秀“露两手” 招式“太外行”

之前博尔特在多特蒙德、南非马梅洛迪以及挪威联赛斯特罗姆赛特都有过试训,最终在今年夏天,博尔特加盟了澳超联赛的中央海岸水手俱乐部。在8月31日首次代表球队参加的比赛,博尔特当时替补登场,出场20分钟左右,踢的是左边锋。

和职业球员相比,博尔特的一招一式太过于“外行”,尽管速度了得但是他的门前感觉实在一般。替补登场后,博尔特站在了左边锋的位置上,他踢得非常积极,不时插入禁区寻找机会。在一次球队的反击中,博尔特迅速启动前插,企图从对手

边后卫和中后卫的中间插入禁区,队友看到博尔特的神跑位也心领神会,一脚传球直接找博尔特。但是博尔特跑得实在太快了,队友的传球没有掌握好尺度,博尔特在接球时已经跑到了球的前面……于是皮球打在了博尔特的头上,被防守球员一脚断走,一次精妙的配合就这样以失误告终。

在一次中路抢点时,博尔特试图左脚推射,但对皮球运行轨迹做出了错误的判断,他一脚踢了空气,皮球从他面前漏了过去。球迷们调侃说:“飞人球场上跑得太快了,球都追不上”。

(新华)

## 功勋老师支招: 应该去踢边后卫 可覆盖更大空间

曾率领西班牙队获得世界杯冠军的主帅博斯克表示,虽然博尔特已经32岁,但成为职业球员并非没有可能。“如果一支球队主要打防反,攻防转换很快,当然(他能够融入这样的球队)。这是有可能的。”博斯克说。

不过,这位世界名帅建议,博尔特应该踢后卫,而不是前锋。“只要有足够的空间,他能够成为一个好球

员。他可以踢边后卫,通过积极跑动,覆盖更大面积的空间。但也得看,因为不仅仅是像田径那样冲刺个100米,足球可是得反复奔跑,需要很强的毅力,我不知道他是否具备,但我想他已经在努力准备着。”

“毫无疑问,如果是踢边后卫,才能最大程度发挥他的能力。”

(新华)

博尔特澳超首秀。



博斯克

博尔特  
这名在田径场上的天皇巨星,在足球场上却显得有些缺乏灵感。

## “闪电”追梦: 32岁才开始尝试踢职业足球

作为八枚奥运金牌得主,被誉为“世界上跑得最快的人”的博尔特,在去年结束了田径生涯,此后开始追寻一直就有的足球梦想。在来到澳超球队之前,他曾在水平更高的欧洲俱乐部试训过,但没能取得结果。他自己也承认,足球的比赛节奏和体能分配,与田径是完全不同的,所以他需要时间去适应。

博斯克认为,如果博尔特真能成为职业球员,同样称得上“飞人”生涯一大成就。

## 格策狂赞: 他的表现是现象级的

2014年世界杯冠军德国球员格策认为,博尔特可以成为一名职业球员。之前博尔特在多特蒙德训练时,格策亲眼目睹了他的成长。

格策亲切地谈到了博尔特在多特蒙德的表现:“博尔特在这里真是太有

他说:“32岁才开始尝试踢职业足球,确实不大常见。不过他(博尔特)这么多年已经赢得非常多的荣誉。所以,他有资格说,‘嗨,我想成为一名足球选手’。”

博斯克认为博尔特的足球案例是一个奇迹,这仍然需要后期的努力训练。“32岁才开始踢职业足球是不可思议的。他需要更多地学习战术,比如控球、传球、带球和出色的停球,而这些往往都是需要从小就开始训练的。”博斯克说就。

(笑琪)

趣了,我亲眼见到了一位其他领域的运动员来这里试着踢足球。他做得很棒!我不得不承认,我原以为他会踢得很糟。他在这里真的很棒,特别是考虑到他在他的领域所取得的成绩,那是现象级的。”

(肆客)

## 英雄迟暮! 林丹遭桃田贤斗横扫溃败

9月14日,在东京举行的日本羽毛球公开赛男单四分之一决赛中,两位新老羽坛天王迎来焦点对决,面对复出后状态持续火爆的日本一哥桃田贤斗,林丹已经难以在比赛当中形成有效的阻击,而是被对手直落两局轻松横扫,这无疑也宣告羽坛迎来又一轮的新老交替王朝更迭。

如今的林丹却是一名即将年满35周岁的老将。即便是在李宗伟已经因为疾病连续退出多站大赛之时,林丹依然以“劳模”态势不断参赛,却也无法遮掩他如今状态的飞速下滑。

林丹在赛后的采访中表示:“我在前天、昨天的比赛中消耗掉了所有的体力,所以今天在和桃田的比赛中,速度一直跟不上。他原本实力就强,而且当下状态正佳,今天的失误比我少很多。”

桃田则再度强调林丹是自己的奋斗目标,“希望能成为像他那样的得到全世界球迷喜爱的选手。”

日媒认为,即将35岁的林丹目前男单世界排名虽然是第15位,但经验丰富的他技术依然是世界顶尖的。

在另一场四分之一决赛中,中国选手谌龙以0:2不敌泰国选手科希特,无缘四强。(慎之)

## 金身被破! 中国男篮客场 遭黎巴嫩加时逆转

在中国男篮的历史上,之前从未输给过黎巴嫩男篮,从1999年亚锦赛首次在正式大赛中碰到黎巴嫩队开始,中国男篮一直都保持对对手的全胜战绩。虽然最近多年多次是小比分取胜,但男篮依旧保持了对对手的11战全胜战绩,直到昨天被打破。

13日,在黎巴嫩举行的2019年国际篮联篮球世界杯亚洲区预选赛第二阶段比赛中,中国队以88:92不敌黎巴嫩队。

易建联、李根等7名蓝队成员因不同原因无法出征,这大大影响了整体实力,也给教练组贯彻战术平添了不少困难。而比赛过程的紧张胶着也印证了外界的担心,队中被寄予厚望的核心后卫郭艾伦受限伤病,在9分钟的出场时间里表现平平,没有得分入账,2次助攻外加2次失误的数据更显苍白。吴前首发登场手感火热,全场得到16分,可惜裁判丝毫不留情面,他只打了19分钟便犯满离场。

主帅杜峰手中的牌越打越少,只能放手一搏,让老将周鹏率领一众年轻生力军全力拼对手。常规时间最后关头,中国险些直接带走胜利,双方战至77平,任骏飞外线三分不中宣告比赛进入加时。而后,坐拥主场之利的黎巴嫩用压迫性防守接连制造了中国男篮的致命失误,直接终结了悬念。

赛后统计数据 displays,黎巴嫩队的前锋海德尔拿下26分的全场最高个人得分。周鹏则有22分进账,为全队最高个人得分。(新华网)